【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2024年11月14日

【報告期間】 自 2024年10月1日 至 2024年10月31日

【会社名】協和キリン株式会社【英訳名】Kyowa Kirin Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 宮本 昌志

【本店の所在の場所】 東京都千代田区大手町一丁目9番2号

 【電話番号】
 03-5205-7200

 【事務連絡者氏名】
 財務経理部長
 久保 直彦

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区大手町一丁目9番2号

【電話番号】03-5205-7200【事務連絡者氏名】財務経理部長久保 直彦【縦覧に供する場所】株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式の種類 普通株式

- 1【取得状况】
 - (1)【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

(2)【取締役会決議による取得の状況】

2024年10月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2024年2月7日)での決議状況 (取得期間2024年2月13日~2024年10月31日)	17,000,000		40,000,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	10月 1日	198,200	503,780,700
	10月 2 日	199,700	513,890,250
	10月 3 日	190,000	496,855,150
	10月 4 日	185,000	485,268,900
	10月7日	150,000	393,975,200
	10月8日	152,000	395,499,150
	10月 9 日	153,000	401,945,650
	10月10日	151,000	402,835,100
計		1,378,900	3,594,050,100
報告月末現在の累計取得自己株式	14,365,500		39,999,950,750
自己株式取得の進捗状況(%)	84.50		100.00

- (注) 1.上記取締役会において、自己株式の取得方法は、東京証券取引所における取引一任契約に基づく市場買付とすること、及び取得した全ての自己株式は、2024年11月14日を予定日として消却することを決議しています。なお、2024年10月10日をもって自己株式の取得は終了し、取得した全ての自己株式は2024年10月31日に消却を行いました。
 - 2.「取得期間」及び「取得自己株式(取得日)」は、約定ベースで記載しています。

2【処理状況】

2024年10月31日現在

区分	報告月における処分株式数(株)		処分価額の総額(円)
引き受ける者の募集を行った取得自己株式	(処分日)		
	- 月 - 日	-	-
計		-	-
消却の処分を行った取得自己株式	(消却日)		
	10月31日	14,365,500	36,902,398,122
計		14,365,500	36,902,398,122
合併、株式交換、株式交付、会社分割に係る移転を行った取得自己株式	(移転日)		
	- 月 - 日	-	-
計		-	-
その他(ストックオプションの権利行使により処分した取得自己株式)	(処分日)		
	10月11日	6,600	16,954,219
	10月29日	6,000	15,412,926
計		12,600	32,367,145
合計	14,378,100		36,934,765,267

3【保有状況】

2024年10月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	525,634,500
保有自己株式数	2,279,415